

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA VASLUI  
STR. ȘTEFAN CEL MARE NR. 277  
VASLUI  
JUDVS



**Destinatar:**  
**SECRETARUL GENERAL AL**  
**UNITĂȚII ADMINISTRATIV-**  
**TERITORIALE RAFAILA**  
com. RAFAILA, județul VASLUI

**DOSARUL NR. 11475/333/2024**

Materia: Civil

Stadiul procesual al dosarului: Fond

Obiectul dosarului: validare primar

Complet: complet 8 civ. c.c.

## **COMUNICARE**

# **ÎNCHEIERE FINALĂ CAMERA CONSILIU CIVILĂ**

NR. \_\_\_\_\_ DIN DATA DE 16 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. \_\_\_\_\_, pronunțată la data de 16 Octombrie 2024, de către JUDECĂTORIA VASLUI JUDVS.

**PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI**  
**(ștampila)**



**Grefier, ,**

E.R. 16.10.2024 15:32:09, nr. comunicare: 2 din 2

Acesta este document finalizat  
Cod ECLI  
Dosar nr. 11475/333/2024

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA VASLUI  
JUDVS  
**ÎNCHEIERE**

Ședința din Camera de Consiliu de la 16 Octombrie 2024

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE PINTILI ALEXANDRA  
Grefier BÎRSAN ALEXANDRA-ISABELLA

Pe rol se află judecarea cauzei civile formulată de **petent FÎNARIU CONSTANTIN**, având ca obiect validare primar.

Procedura în Camera de Consiliu, fără citare părți.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează instanței că procedura este în Camera de Consiliu, fără citarea părților, iar cauza se află la primul termen de judecată, după care:

Instanța dispune din oficiu preschimbarea termenului de judecată din data de 22.10.2024, la data de 16.10.2024, ora 09:30, în baza dispozițiilor art. 230 Cod Procedură Civilă „*Termenul de judecată nu poate fi preschimbat decât pentru motive temeinice, din oficiu sau la cererea oricăreia dintre părți. Completul de judecată investit cu judecarea cauzei hotărăște în camera de consiliu, fără citarea părților. Părțile vor fi citate de îndată pentru noul termen fixat. Dispozițiile art. 241 alin. (3) sunt aplicabile*”.

Având în vedere că au fost depuse documentele solicitate la data de 08.10.2024, instanța va preschimba **din oficiu** termenul de judecată din 22.10.2024, ora 13:00, pentru data de 16.10.2024, ora 09:30, în baza dispozițiilor art. 230 Cod Procedură Civilă.

**INSTANȚA**

**Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:**

Instanța s-a sesizat din oficiu, conform dispozițiilor art. 149 alin. 1 din OUG nr. 57/2019, care statuează că (1) *Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătorie, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.*

Potrivit prevederilor art. 103 alin 5 din Legea nr. 115/2015 la dosarul cauzei s-a atașat, din oficiu, procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de primar împreună cu întâmpinările, contestațiile și procesele-verbale primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare.

Cererea este scutită de plata taxei de timbru, fiind incidente dispozițiile 29, lit. 1 din OUG 80/2013 raportat la art. 120 din Legea 115/2015.

**Pe parcursul procesului** s-a încuviințat și administrat proba cu înscrisurile depuse la dosarul cauzei

**Analizând actele și lucrările dosarului, reține următoarele:**

Prin procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de Primar al com. Rafaila, jud. Vaslui la alegerile pentru autoritățile

administrației publice locale din data de 09.06.2024 a fost declarat ales domnul FÎNARIU CONSTANTIN, candidat din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT.

Totodată, s-a depus la dosarul cauzei dovada comunicării de candidatului independent către Autoritatea Electorală Permanentă a raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale efectuate în campania electorală pentru alegerea primarului, potrivit Legii 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale.

În ceea ce privește dispozițiile legale aplicabile, instanța reține că potrivit art. 149 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu denumirea marginală *Validarea alegerii primarului*:

(1) *Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă.*

*Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.*

(2) *Invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.*

(3) *Încheierea judecătoriei privind validarea sau, după caz, invalidarea alegerii primarului se comunică de îndată prefectului și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.*

(4) *În termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică, cei interesați pot formula apel împotriva încheierii judecătoriei de validare sau invalidare a alegerii primarului la tribunal.*

Cu relevanță în cauză sunt și prevederile art. 47 din Legea nr. 334/2006, conform cărora: (1) *În termen de 15 zile de la data desfășurării alegerilor, mandatarii financiari coordonatori sunt obligați să depună la Autoritatea Electorală Permanentă rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale ale partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și ale candidaților independenți, precum și cuantumul datoriilor înregistrate ca urmare a campaniei, însoțite de declarațiile prevăzute la art. 28 alin. (13).*

(2) *Autoritatea Electorală Permanentă asigură aducerea la cunoștință publică a listei partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și a candidaților independenți care au depus rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale, pe măsură ce acestea sunt depuse, prin publicări succesive în Monitorul Oficial al României, Partea I.*

(5) *Candidaților declarați aleși nu li se pot valida mandatele dacă raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru fiecare partid politic sau candidat independent nu a fost depus în condițiile legii.*

Având în vedere că nu suntem în prezența situației prevăzute de art. 149 alin. 2 Cod Administrativ, fiind îndeplinite condițiile prevăzute de art. 149 alin. 1 Cod Administrativ, instanța va admite cererea și va valida alegerea domnului FÎNARIU CONSTANTIN, candidat din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT în funcția de Primar al com. Rafaila, jud. Vaslui cu ocazia alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din 09.06.2024.

Totodată, în baza art. 149 alin. 3 Cod Administrativ, va dispune comunicarea prezentei hotărâri către:

- prefectul jud. Vaslui

- secretarul general al com. Rafaila, jud. Vaslui căruia îi revine obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea hotărârii la Primăria com. Rafaila, jud. Vaslui, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

Admite cererea de validare primar, în baza documentelor înaintate de BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 66 - VASLUI, și, în consecință  
Validează alegerea domnului FÎNARIU CONSTANTIN, candidat din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT în funcția de Primar al com. Rafaila, jud. Vaslui cu ocazia alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din 09.06.2024.

Dispune comunicarea prezentei hotărâri către:

- prefectul jud. Vaslui
- secretarul general al com. Rafaila, jud. Vaslui căruia îi revine obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea hotărârii la Primăria com. Rafaila, jud. Vaslui, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

În termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri, cei interesați pot formula apel împotriva prezentei încheieri la Tribunalul Vaslui.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, azi, 16.10.2024.

PREȘEDINTE,  
*PINTILI ALEXANDRA*

GREFIER,  
*BÎRSAN ALEXANDRA-ISABELLA*

Red./Tehnored.P.A.  
2 ex./16.10.2024



